

Jaromír Nohavica mimořádně zazpívá na fotbalovém hřišti

Všem příznivcům ostravského písničkáře Jaromíra Nohavici sdělujeme radostnou zprávu: V pátek 5. července od 20.30 hodin zahraje a zazpívá svým fanouškům na vigantickém fotbalovém hřišti. Jak se podařilo dostat předního českého zpěváka, textaře a básníka do sportovního areálu? Na to jsme se zeptali spoluorganizátora koncertu Václava Křenka z Vigantic:

Potkávám se s Jarkem na zápasech Baníku na ostravských Bazalech, kde máme na tribuně místa pár sedadel vedle sebe. Jarek zná Valašsko velmi dobře, má zde kořeny a ve Viganticích dokonce i rodinu. Je to velký fanoušek Baníku a byli jsme domluveni, že až se jednou René Bolf a Milan Baroš vrátí z fotbalového světa, tak pro ně uspořádáme koncert. Jsem rád, že se to podařilo, vždyť Jarek nikdy na fotbalovém hřišti nehrál a ani hrát nechce. Přesto jsme tento koncert pojali jako jeden velký dvouhodinový fotbalový zápas, který si chceme za hudebního doprovodu Roberta Kušmierkego společně užít.

■ Na webu Jarka Nohavici je uvedeno, že si lidé mají vzít karimatky. Mohou si donést třeba i plastové židličky nebo skládací křesílka?

Místa jsou na stání. Sezení na tribuně bude vyhrazeno pro partnery koncertu. Na travnaté ploše vytvoříme místa k sezení pro několik stovek lidí. Karimatky si návštěvníci mohou přinést, ale židličky a křesílka necht' nechají doma. Vždyť údržba našeho nádherného sportovního areálu stojí spoustu práce a také hodně peněz. Přesto jsme uskutečnili výjimku a všechny fanoušky Jarka Nohavici na fotbalové hřiště srdečně zveme. Je jich totiž tolik, že vigantické pěkné přírodní výletišťe, kde



pořádáme kulturní a společenské akce, by pro ně bylo malé. V této souvislosti bych chtěl ještě zdůraznit, že pořadatelé našeho fotbalového klubu budou pečlivě hlídat dodržování pravidel. Zakázáno je i přinášení alkoholu a piva. Věřím, že návštěvníci

koncertu budou tento požadavek respektovat.

■ Budete koncert přenášet i na velkoplošné obrazovce?

Uvažujeme o tom. Před koncertem by se na ní promítaly záběry z hudebního života Jarka Nohavici a také z fotbalového světa našich předních fotbalistů. Uvidíme, zda se nám tento záměr podaří úspěšně zrealizovat.

■ Kolik stojí vstupenky a kde se dají koupit?

Ve Viganticích v prodejně potravin Hruška, v rožnovské Valtické vinotéce a v dalších střediscích od Ostravy až po Vsetín, kde se běžně lístky na kulturní akce prodávají. V předprodeji vstupenka stojí 290 korun a přímo před koncertem 350 korun. -MTA-

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním území
„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m²
Cena: 755 Kč/m²

Stavební území je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)
725 121 180 (obozrta) • 736 247 621 (místostarosta)

571 654 848

www.vigantice.cz

